

**Uitgenodigd:**

*Leden:* A. Coumans (AC) (vz) F. Loulieh (FL) G. Wolters (GW) K. Langemeijer (KL)  
T. van Wanroij (TvW) H. Weijers (HW) S. Reitsema (SR)

*Secr.* S. Menkehorst (SM)

*Gast.* ParticipatiePartners  
Inclusiepanel

**Onderwerp**

**Bijlage**

	<b>Onderwerp</b>	<b>Bijlage</b>
<b>1</b>	<b>Opening en mededelingen</b>	
<b>19:00 Uur</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Welkomstwoord voorzitter</li> <li>- Mededelingen: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Status toetreding mevrouw Milder</li> <li>• Terugkoppeling gesprek adviesraden 30 januari</li> <li>• Toiletalliantie: KBO wil ondersteunen, maar niet deelnemen aan gesprek</li> <li>• Mondelinge terugkoppeling eenzaamheid 30 januari</li> </ul> </li> </ul>	
<b>2</b>	<b>Gesprek ParticipatiePartners</b>	
<b>19:05 uur</b>	<i>Ter informatie:</i> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Participatiehub Rijk van Nijmegen – verslag 2024</li> <li>- Toelichting vervolgsubsidies participatiehubs 2025</li> </ul>	<b>2a 2b</b>
<b>3</b>	<b>Gesprek Inclusiepanel</b>	
<b>19:45 uur</b>	<i>Ter bespreking:</i> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Gesprek over samenwerking BAR en Inclusiepanel</li> </ul>	

<b>4</b>	<b>Vaststellen jaarverslag 2024</b>	
<b>20:30 uur</b>	<i>Ter informatie:</i> - Jaarverslag 2024	<b>4a</b>
<b>5</b>	<b>Goedkeuring notulen en actielijst</b>	
<b>20:40 uur</b>	<i>Ter bespreking:</i> Inhoudelijke punten n.a.v. notulen vergadering 21 januari 2025  Actielijst 2025	<b>5a</b>  <b>5b</b>
<b>6</b>	<b>Rondvraag en afsluiting</b>	
<b>20:50 uur</b>	<i>Ter bespreking:</i> - Punten voor kwartaaloverleg 20 februari - Vergadering 11 maart: • Gesprek met college over Monitor Sociaal Domein. Vraag aan college: is er ook een evaluatie over het tweede halfjaar? - Rondvraag	